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CURRICULUM 
  1. The learning objectives of each course/Subject's clear and well-
defined in the curriculum
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Copy

Excellent
very good
good
Average
poor

28.8%

34.3%

30.3%



2.   The curriculum promote critical thinking, problem-solving, and
practical application of concepts
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3. The curriculum's theoretical and practical components are well
balanced.
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good
Average
poor
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33.3%
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4.  The resources (textbooks, online materials, etc.)given in the
curriculum is helpful and readily accessible
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5.The curriculum encourage collaborative learning and teamwork among
students
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Average
poor
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TEACHING AND LEARNING

6.The teachers complete the Syllabus coverage as per allocated plan
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7.The teachers guide the students for overall personality development of
the students
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Copy
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very good
good
Average
poor
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26.8%
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very good
good
Average
poor

28.8%

33.8%
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8. The teachers give regular and timely feedback on the performance of
the students

198 responses

9.The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students
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Copy
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Average
poor
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35.4%
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Copy
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10. The teachers keep the students updated about the latest
developments in the subject/area of knowledge
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INFRASTRUCTURE AND OTHER FACILITIES

11. The availability and accessibility of lab facilities for your academic
needs.
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Copy

Excellent
very good
good
Average
poor7.6%

27.8%
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28.8%

Copy

Excellent
very good
good
Average
poor

32.3%

34.3%

26.3%



12. The canteen facilities offered on campus are adequate.
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13.Infrastructure, water and sanitation facilities are up to the mark

198 responses

Copy

Excellent
very good
good
Average
poor
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17.2%
32.3%

27.8%

Copy
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poor

23.2%
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34.3%

32.8%



14. The schedule and organization of extra curricular events and
activities convenient for your participation.
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15. The campus is fully prepared with emergency services and
appropriate first aid.

198 responses

Copy

Excellent
very good
good
Average
poor

8.6%

31.3%

33.3%
26.3%

Copy

Excellent
very good
good
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29.8%

33.8%
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Please offer your comments/suggestions regarding  any aspect of the curriculum for
improvement 
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Good

Nil

Good

-

.

Nothing

Nothing

No

Add some extra curricular activities

good

Add some extra curriculum activitys

Give spoken english class to students weekly once.

Good nothing is bad



Can include many technology that is in current trend.

I don't know

The current curriculum covers essential concepts and provides a strong foundation in the
subject. However, there are some areas where improvements can enhance the overall learning
experience and better prepare students for the industry.

so far good

It's very good and friendly curriculum.

The curriculum is well-structured and provides a strong foundation in the core subjects. It
effectively balances theoretical concepts with practical applications, helping students develop
essential skills for their careers. Adding more industry-relevant certifications, hands-on
workshops, and interdisciplinary projects could further enhance learning.

Excellent

Teach the syllabus and give practice by lively

Good to part of their curriculum to studing and improve myself to learn extra activities

Everything is good

No comments

Please provide online students library for accessing notes

The curriculum could benefit from more hands-on projects and industry-oriented case studies.
Adding real-world applications, internships, and updated content reflecting current trends in
technology would enhance learning outcomes.



GOOD

Want more practical session

Excellent

Extra time needed

.

All facilities are super

Nill

They doing well

It's great

One positive aspect of the curriculum is its comprehensive structure, which effectively
balances theoretical knowledge with practical application. This ensures that students not only
understand core concepts but also gain valuable hands-on experience that will be applicable in
real-world scenarios. Additionally, the curriculum seems well-organized, with clear progression
and milestones that help students build upon previous knowledge.

Very good

Adding extra program skills.

No 👎 improvement

No suggestion



Perfect

The curriculum provides a strong foundation, but adding more hands-on projects, industry
collaborations, and emerging technologies like AI and cloud computing would enhance
practical learning. Additionally, integrating soft skills training and career-focused workshops
could better prepare students for the industry

Nil

Super

Feedback mechanism

Everything's good

Develop clg atmosphere and Programming skill and teach computer science Languages

Placement

All right 👍

To improve softskills over the student

N/A

The infrastructure is good, with well-maintained labs and libraries. However, upgrading
technical resources, improving internet facilities, and creating more collaborative spaces for
extracurricular activities would further enhance student development.



Please offer your comments/suggestions regarding any aspect of the
Teaching Learning:
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Please offer your comments/suggestions regarding  any aspect of the Infrastructure
and facilities for improvement:

198 responses

Good

-

Nil

Nothing

Good

.

Nothing

No

Excellent

good

None

No comments

Yes



Better maintenance of lab equipment and ensuring high-speed internet in labs would be
helpful. Creating dedicated spaces for design and creative work, such as an innovation lab for
UI/UX students, would enhance learning opportunities.

It was all good

Install an Access Point(AP) near the lab entrance to enhance Wi-Fi connectivity for 3rd-year
students, improving access for online learning.

Need some big ground facilities

Very well

Lift doesn't work properly

Canteen facility poor to develop the snacks and food

Conducting more events

Everything good

No, everything is clear and good

Good nothing is bad

improve the restroom area and fix pipes in the restrooms

Try to understand students mentality

Everything in the college is perfect and good



Bus facility is not available. For bus we should go to dental college ground . Due to heavy
summer we can't able to walk

The infrastructure available is complete and well-equipped, ensuring a seamless experience.

The institution provides a well-maintained infrastructure and essential facilities that contribute
to a productive learning environment. However, there are areas where further improvements
can enhance the overall academic and campus experience.

Give canteen contract to some other person she sales expired food also and rate are too much
more and there is no wanted things in canteen

The college provides excellent infrastructure with well-equipped classrooms, laboratories, and
a well-maintained library. The availability of high-speed internet and modern computing
facilities greatly benefits students. Further improvements, such as expanding study spaces,
enhancing recreational areas, and incorporating more industry-standard lab equipment, could
further elevate the overall experience.

None

Very good

All the things is ok

Everything is good

It's nice to chill oru studies

Nice

Everything is good



Nil

It's good

.

NILL

Need to improve

Build a seperate Auditorium

Canteen

Upgrading lab equipment, ensuring high-speed internet, and maintaining classroom
ergonomics would contribute to a better learning environment. Providing a well-equipped
library with updated books and online resources would be beneficial for students

Nothing it's already good

Improve education

NOTHING

Nothing. They are already good

The bus facility for the college is very low.

Lift not working properly,

We would like to have extra classes and spaces



Improve the play ground

Already well

Need a little big bike parking area

Ac availability will be good and well

To Soonly Build The Auditorium

Yes

Need windows screen

All are perfect

Nill

Improve canteen facilities - food items and snacks not available sometimes no items are
available

Need screens for windows and provide more dustbin for the restroom

Please provide curtains for the class rooms

Nothing all good

Bus facilities

Nothing everything ok



Everything is fine

It's perfect

It good

Stationary shop

Good in all fields

Bus facility is not available. For bus we should go to dental college ground. Due to heavy
summer we can't able to walk

No development

NIL

No need

It was okay

Keep a few extra water glasses near the drinking water area.

Good and Our head encourage at all to do software projects and give more support as well as
academics.

Good infrastructure

NO NEED

In summer, the windows receive direct sunlight, which can increase the indoor temperature
and cause discomfort. To reduce heat and maintain a pleasant atmosphere, arrange curtains



or blinds to block excessive sunlight. Using light-colored or thermal curtains can help reflect
heat, while sheer curtains can diffuse light without darkening the room completely. Give the
Tamil meaning

Very Good Environment Surrounded by the College

Average

Good in all

nil

Update environment

Auditorium

I am writing to express my concern about the increasing prices in the canteen. Many students
have noticed that the cost of meals and snacks has risen significantly, making it difficult to
afford daily meals. While we understand that prices may fluctuate due to inflation and supply
costs, the current rates seem disproportionately high compared to outside vendors offering
similar food items at lower prices. This issue is affecting many of us, as the canteen is our
primary option for meals during academic hours. We kindly request a review of the pricing
structure to ensure affordability while maintaining quality. Additionally, greater transparency
regarding price changes and cost justifications would be appreciated. We hope for your
prompt attention to this matter and look forward to a reasonable resolution.

All good

Its average

Infrastructure should be improve

Very safety infrastructure



Need to check the 2nd year girls common room tap in 4th floor

N/A

Improve infrastructure

Conduct some events

The infrastructure is good, with well-maintained labs and libraries. However, upgrading
technical resources, improving internet facilities, and creating more collaborative spaces for
extracurricular activities would further enhance student development.
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